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Buntheit C*

Schwarzheit N*
Brillantheit I*

100l W N*=100-[* +C*/2]
L* Schwarzheit

Hellig-
keit

50 1

Unbunt- und
3T Q[1,0c r+xp)] -2Q[1,0c &r+xp)]

-Bunt-Signale

maximale Leuchtdichte-

1 -

Unterscheidung
1

TUB-Prufvorlage JGO0O; Farbtransfer und Workflow
Doppelkegel, Bunttonebenen, Ph

V L (0]
http://130.149.60.45/~farbmetrik/JGO0/JGOOLONA.
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F),

R

W Helligkeit L*
£

L* =50

C*
—

WeilRheit W*
Farbtiefe D*

JG000-4

Brillantheit
L* I* =L* +C*/2

Hellig-
keit I* =100 N -
50 T N =
D* =100
—
Farbtiefe
=100-L*+C*/2
Buntheit C*

Unbunt- und © -Bunt-Signale
3 Q[1,0¢c (XI""Xp)] —2Q[1,0c (Xr+Xp)]

2 maximales Bunt- und
Buntheitssignal

Startup (S), Geréat (D); Seite 1/1

Y M
/.PS; Start-Ausgabe

log J-1-Signale fiir Spektralfarben

siologische Signale
Y

1 4+ verglichen mit Wei £

~ —2QI1,0c Kr+xp)]
relative Leuchtdichte —

90%
A

49
I-Prozeff

—Xp=, ,0,500
Ly, = 100 cd/n?

g g g

1xr=logLy

J-D+I-Signale fur Spektralfarben
—QI[1,0c Kkr+xp)]
Grau-Reflexion:

1t -
90%, 20%, 4% K—'
' -

m=1/2 ~Xp=, ,0,500

L= 100 cd/n?

4 + + + + + + +
-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1xr=logLr

J-1-Signalebereich: Spektralfarben
- =2Q[1,0c Kr+xp)]
Grau-Reflexion: I
4 90%
20% ¢

01 4% A

/’| I |-ProzeR
’ I
m=1 —Xp=, ,0,5,0
Lp = 100 cd/r?
e & 4 % 5 1 o 1xp=-logp

JG001-5

J-D+I-Signalbereich: Spektralfarbe
—QI[1,0c kr+xp)]

Grau-Reflexion:

17 90%, 20%, 4%

—Xp= g ,0,5,0
L, = 100 cd/n?

Al
-6 -5 -4 -3 -2 -1 _0_1Xp=-logp

JG001-7

J-1-Signale fur Korperfarben
~ —2QI1,0c kr+xp)]
relative Leuchtdichte
verglichen mit Wei 8 z 90%
20%

% e
I-Prozeé)

7

m=1 —Xp=, ,0,250
Ly, = 100 cd/n?

g g g

1xr=logLy

JG001-2

J-D+I-Signale fir Korperfarben
—QI[1,0c &kr+xp)]
| Grau-Reflexion:
90%, 20%, 4%

m=1/2 —Xp=, ,0,250

L= 100 cd/n?

4 + + + + + + +
-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1xr=logLr

J-1-Signalbereich: Kérperfarben
- =2Q[1,0c Kr+xp)]
Grau-Reflexion:
4+ 90%

20%
4%

Lp = 100 cd/r?
'5 5 4 5 2 1 0 ixp=—logp

JG001-6

J-D+I-Signalbereich: Kérperfarben
-QI[1,0c kr+xp)]

Grau-Reflexion:

17 90%, 20%, 4%

m=1/2 —Xp= , ,0,250

L, = 100 cd/n?

A
-6 -5 -4 -3 -2 -1 _0_1Xp=-logp

JG001-8
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